
 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

1 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

Ricambi Poltrona KYRI 

 
1 POGGIATESTA 1POCA0008 

2 SCHIENALE SCORREVOLE 1POCA0007 

3 SCHIENALE FISSO 1POCA0006 

4 SOTTOSEDUTA 1POCA0004 

5 GAMBALE 1POCA0005 

6 CUFFIA 1POCA0003 

 Con tagli per tavoletta aspirazione DX 1POCA0031 

 Con tagli per tavoletta aspirazione SX 1POCA0030 

7 CARTER PANTOGRAFO SUPERIORE 1POCA0010 

8 CARTER PANTOGRAFO INFERIORE 1POCA0009 

9 BASAMENTO POSTERIORE 1POCA0001 

 Con tagli per allacciamenti DX 1POCA0034 

 Con tagli per allacciamenti SX 1POCA0035 

10 BASAMENTO ANTERIORE 1POCA0002 

11 IMBOTTITURA TESTIERA  

12 IMBOTTITURA SCHIENALE  

13 IMBOTTITURA SEDUTA  

14 IMBOTTITURA GAMBALE  

   



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

2 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

Supporto testiera 
POGGIATESTA COMPLETO (senza imbottitura) Cod. 2POCA0037 

 
OBSOLETO 

   

LEVA 
Cod. 1POCA0150 

PERNO 
Cod. 1POCA0152 

SPINA ELASTICA 
Cod. 1POCA0153 

GRANO 
Cod. 1POCA0151

PERNO 
Cod. 1POCA0155 

SFERA 
Cod. 1POCA0157

LAMIERINO 
Cod. 1POCA0158 

DADO DX 
Cod. 1POCA0160 

CORPO 
ALLUMINIO 
Cod. 1POCA0159 

VITE 
DOPPIO 
FILETTO 
Cod. 
1POCA0156 

DADO SX 
Cod. 
1POCA0154 



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

3 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

NUOVO Cod. 2POCA0055 
   

GRANO 
Cod. 1POCA0151

LAMIERINO 
Cod. 1POCA0158 

CORPO ALLUMINIO 
Cod. 1POCA0159 

DADO DX 
Cod. 1POCA0160 

MANIGLIA 
Cod. 1POCA0205 

RONDELLA 
Cod. 1POCA0212 

SFERA 
Cod. 1POCA0209 

CONTRORALLA 
Cod. 1POCA0208 

REGGISPINTA 
Cod. 1POCA0207 

GRANO 
Cod. 1POCA0206 

 

 
PERNO 
Cod. 1POCA0152 

PERNO 
Cod. 1POCA0155



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

4 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

Pedale  
A filo Cod. 2POCA0004 Wireless Cod. 2POCA0005 

 

 
   

BATTERIA PEDALE 
Cod. 1POCA0204 

MODULO WIRELESS 
Cod. 1POCA0163 
 SCHEDA PEDALE 

COMPRESO LED E CONNESSIONE 
CARICABATTERIA 
Cod. 1POCA0162 

JOYSTICK 
Cod. 3ELEN0003 

CAPPUCCIO 
COPRIVITE 
Cod. 1POCA0166 

PULSANTE 
Cod. 1POCA0165 



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

5 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

 
 

 

   

Cod. 1POCA0168 COMPOSTO DA: 
- SCHEDA CON BATTERIA CONNETTORE CARICABATTERIA E LED 
- MODULO WIRELESS 
- CARICABATTERIA 

 

SCHEDA CON BATTERIA 
CONNETTORE 
CARICABATTERIA E LED 
Cod. 1POCA0168 

MANIGLIA 
Cod. 1POCA0167 



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

6 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

Staffa allacciamenti 

 
   

SUPPORTO 
VERNICIATO 
Cod. 1POCA0171

TAPPO GRIGIO 
Cod. 1POCA0170 

TAPPO BIANCO 
Cod. 1POCA0169 



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

7 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

Movimenti  

 

 
   

VITE 
Cod. 1POCA0178 

GRANO 
Cod. 1POCA0181 

OMEGA 
Cod. 1POCA0180 

PATTINO 
Cod. 1POCA0179 

MOLLA 
Cod. 1POCA0183 

DADO 
Cod. 1POCA0182 

MOLLA A GAS 
Cod. 1POCA0175

MOTORE SCHIENALE 
Cod. 1POCA0173 

PERNO 
Cod. 1POCA0172 

MOTORE TRENDELENBURG 
Cod. 1POCA0176 

PERNO 
Cod. 1POCA0177

DISTANZIALE 
Cod. 1POCA0174 



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

8 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

 

 
   

VITE MOTORE 
Cod. 1POCA0186 

DISTANZIALE 
Cod. 1POCA0185 

PERNO ATTUATORE 
Cod. 1POCA0184 

CARER CHIUSURA SEDUTA 
Cod. 1POCA0187 

 

PROFILO VERNACIATO 
Cod. 1POCA0188 



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

9 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

 

 
   

PIEDINO 
Cod. 1POCA0190 

CARTER 
VERNICIATO 
Cod. 1POCA0189



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

10 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

Cablaggio 

 

 
   

CABLAGGIO M0 
SOTTOSEDUTA 
Cod. 1POCA0192 

PULSANTE 
Cod. 1POCA0193 

CABLAGGIO JOYSTICK 
Cod. 1POCA0191 



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

11 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

 

 
   

CABLAGGIO MICROSWITCH GAMBALE 
Cod. 1POCA0195 

CAVO PEDALE A FILO 
Cod. 1POCA0194 



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

12 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

 

 
   

CABLAGGIO ATTIVAZIONE ENCODER 
Cod. 1POCA0197 

CABLAGGIO MICROSWITCH 
SICUREZZA  
Cod. 1POCA0196 



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

13 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

 

 
   

INTERRUTTORE 
Cod. 1POCA0199 

CABLAGGIO 
INTERRUTTORE 
Cod. 1POCA0200 
 

CAPPUCCIO 
Cod. 1POCA0201 

CABLAGGIO MOTORI ENCODER 
Cod. 1POCA0198 



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

14 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

 
   

CAVO ATTUATORE 
Cod. 1POCA0203 

ATTUATORE 
GAMBALE 
Cod. 1POCA0202



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

15 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 

 

 
 
 

   
   

SCHEDA CONTROLLO SISTEMA ASPIRAZIONE 
Cod. 1POCA0038 
 

SCHEDA BASE 
Cod. 1POCA0040 
 

SCHEDA ESPANSIONE 2MOVIMENTI 
Cod. 1POCA0039 
 

MICROSWICH 
Cod. 1POCA0211 
 



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

16 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 
KIT VITI  KYRI - PLASTICHE E IMBOTTITURE 2POCA0038

KIT VITI FISSAGGIO CARTER

CARTER 
BASAMENTO 
ANTERIORE 

     

4 VITE M4x20  
 

4 RONDELLA SOTTOVITE 
  

4 CAPPUCCIO BIANCO  

CARTER 
BASAMENTO 
POSTERIORE  

2 VITE M4x12  

CARTER 
PANTOGRAFO 
(SUPERIORE 
/INFERIORE)  

4 PEZZETTI DI 3M  

CARTER CUFFIA 

 
2 VITE T BOMB M5x10  

CARTER 
SOTTOSEDUTA 

   

2 VITE M4x12 (DAVANTI)+2 VITI M4x20 (DIETRO)  
 

2 DISTANZIALI H9 DA FISSARE ALL'INTERNO DEL CARTER IN 
CORRISPONDENZA DEI FORI DI FISSAGGIO ANTERIORI 

GAMBALE 

   

1 VITI M4x20 (ANTERIORI)+2 VITI M4x45 (POSTERIORI) 
 

2 DISTANZIALI H10 +H26 FISSATI ALL'INTERNO DEL CARTER IN 
PROSSIMITA' DEI FORI DI FISSAGGIO POSTERIORI E 

2 DISTANZIALI H10 IN PROSSIMITA' DEI FORI ANTERIORI 

SCHIENALE 
FISSO 

   

2 VITE M6x20  
2 DISTANZIALI H9 DA FISSARE ALL'INTERNO DEL CARTER SCHIENALE 

FISSO IN PROSSIMITA' DEI FORI DI FISSAGGIO 
 

SCHIENALE 
MOBILE 

 

4 VITI M4x45  
  

4 RONDELLE SOTTOVITE  
 

4 CAPPUCCI  

POGGIATESTA 

 

1 VITE M4x30  
1 RONDELLA  

1 CAPPUCCIO  

   



 

DOCUMENTAZIONE TECNICA – TECHNICAL DOCUMENTATION
Ufficio Tecnico 

Technical Department
Preparato da: 
Prepared by: A.SOZZI  

 

Questo documento è proprietà di TECNO-GAZ S.p.A. Esso non può essere copiato, riprodotto o 
mostrato a terzi senza l’autorizzazione scritta di TECNO-GAZ S.p.A. 

This document is property of TECNO-GAZ S.p.A. It cannot be copied, reproduced or shown to third 
without written authorization of TECNO-GAZ S.p.A. 

File: 0POCG0001_REV2.docx 
Rev 1 del 01/07/2016 

17 - 17 

 

Modulo: QTPMT0001 Rev.0 del 21/07/2012 

 
KIT FISSAGGIO TAPPEZZERIA KYRI

SEDUTA 
 

   

4 MAGNETI  
4 DISTANZIALI H6  

4 PERNI FILETTATI  

GAMBALE 

    

4 MAGNETE  
4 PERNI FILETTATI  

SCHIENALE 
     

4 VITI M6x25  
4 DISTANZIALI H9  

POGGIATESTA 
 

 

3 VITI TPS EI M4x20  

 


